Pe3ynbraThl aHKeTHpOBaHUS O0YJAFOIITIXCS
5-11 kaccoB 1Mo OpraHu3anuy MTUTAHHS
B MBOY COIII Nel r. 3ao3epnoro (anpeab 2024 r.)

1. IlpoundopmupoBansl 1 Bbl 0 coaep:kaHuu MEHIO, OPTaHM30BAHHOTO B
mkoae? Jla— 97 % ver —3 %

2. OTBeyaer JiM MPUHIMIIAM 3J0POBOr0 MUTAaHUsI MEHIO, Mpesiaracmoe Bam
B mkoJie? [la- 94 % ner — 6 %

3. YnomaerBopeHbl 1 Bbl kauecTBoM 0107, MpeasiaraéMbIX B IIKOJILHON
crosioBoit? Jla - 89 % netr - 11 %

4. Y7OBIETBOPEHHOCTh KadeCcTBOM OJII0OA: HE YIOBIETBOpeH — [%;
YAOBJIETBOPEH B MOJTHOM 00beMe — 79%, npyroe - 14%

5. YnomieTBopeHb! it Bl KOTWYeCcTBOM OJTIOT, TIPEIIaraéMbIX B IIIKOJIBHON
cronoBoi? Jla — 89 % netr —11 %

6. YI0BIETBOPEHHOCTh KOJUYECTBOM OJIIOJI: HE YyHOBiIeTBOpeH — 8%;
yIOBJIETBOPEH B MOJHOM 00BbemMe —82%, apyroe — 10%

7. YnoBieTrBopeHbl in Bbl pazHooOpa3zueM MEHI0, MpeiaraéMoro JAeTsIM B
KOJIbHOH cTonoBoi? Jla — 91 % Het —9 %

8. YIOBICTBOPEHHOCTh pa3HOOOpa3weM OIIOA: HE YyIOBIETBOpeH — 8%
YIOBIIETBOPEH B TIOJHOM o0Beme -84%, npyroe — 8 %

9. Ilo cpaBHEHHIO C MPONUIBIM TOAOM muTaHue crtano aydme? [la — 84 %
HeT- 3 % He u3menmnock — 13 %.

10.HpaButcs mu Bam nuranue, opranuzoBanHoe B mkoiie? la —92 % net —8
%

11.Bceraa nu (IpeuMYIIECTBEHHO) Bbl €AUTE B IIKOJIE C YAOBOJBCTBUEM?
Jla — 80 % wnet- 20 %

12.Bc€ mu BBI chemaeTe BO BPEMs TOPSYETO IIKOJIBHOTO 3aBTpaka (0bema)?
Ha—77 % ner —23 %

13.Haenaetech v BBI npeiaraeMbIM koo parmonom? Jla —83 % Het —
17 %

14.YcneBaete nu BeI moobOenatTh 3a Bpemst nepeMensl? Jla — 75 % uet- 25 %



